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3XY2X3y*Ty = 212x4y
4,5a%b2a%b® = 9a*b’
-10x%y 0.5xy® = -5x°y/

(2x)° (By)>xy = 72x%y?



Byepa ognH y4eHMK pewmnn ¢ OLLNOKON ypaBHEHME N HE KaK HE MOT
eeé HanTu gaBanTe NoOMOXKEM.

-3 (2x+10)+3x=0 1. o kakomy anropuTmy
—6x+30+3x=0 Ha4YMHaeM pellueHue
—3x=0-30 OAHHOro ypaBHEHUSA?
—3x=-30 2. YT0 Takoe ypaBHeHue?
x=-=30:(—3) 3. UTO 3HaAUunT pewnTb
x=10 ypaBHeHue?

4. Y10 Takoe KOpeHb
ypaBHEHUA?



UTO Takoe MHOoro4dmneH?

Kakme 4neHbl MHOIrouneHa
Ha3blBaOTCA NOOOOHLIMUTY

*Kakom MHOro4sieH Ha3biBaloT
MHOro4s1eHOM CTaHdapTHOro Buaa”?



a) 3c+d+d-8c= -5
c+2d

b) a%+7ab+6a%-7ab= 722



[Taparpad 14, Ne 241(2), 242(2),
243(2)



